

# 以联盟为载体打造高效物流平台

## 第三届中国韩“4+1”港口战略联盟会议在日照举行

本报7月4日讯(记者 彭彦伟) 3日,第三届中国青岛港、日照港、烟台港、威海港与韩国釜山港战略联盟会议在日照市碧波大酒店举行。据了解,今年是中韩“4+1”港口战略联盟成立的第三年,韩国经日照港中转的吞吐量累计达到800万吨。

会上,日照港(集团)有限公司董事长、党委书记杜传志介绍,港口作为国际物流的集散中心,是现代物流发展的关键环节,更是海

量信息汇集的中枢,国际物流量90%以上由海运完成。3年来,作为对韩进出口贸易的重要口岸,韩国经日照港中转的吞吐量累计达到800万吨,主要货种包括钢材、铁矿石、煤炭、石油、水泥等。依托日照至韩国平泽的国际客箱班轮航线,累计发送282个航次、旅客27.5万人次、集装箱6.7万标箱。

杜传志说,为适应信息技术和港口航运业蓬勃发展需要,中韩双方以中韩“4+1”港口联盟为载体,

利用信息技术,打造功能完善、高效便捷、安全可靠的物流信息服务平台,依托物流信息服务平台,搭建东北亚连通世界各地的信息高速公路,可降低东北亚与全球物流交换的复杂程度,提升东北亚对全球优质经济资源的吸引力,促进国际物流和国际产业梯度向东北亚加快转移,实现产业链、价值链在全球范围内的优化布局,进一步提升东北亚在世界经济中的影响力和话语

权。据了解,日照港10年累计培育海关税收收入总额1414亿元,社会贡献总额164亿元,带动地区进出口总值926亿元,使日照口岸迅速发展成为山东省关税总收入第二、增幅第一,进出口总值第三的重要口岸,并吸引了日照至江苏仪征、日照至山东东明、日照至河南洛阳三条千万吨级输油管线向日照聚集,为晋中南铁路通道和日照钢铁精品基地打下了坚实

的基础。日照港今年上半年吞吐量突破1.6亿吨,全年计划超过3亿吨,在20年过亿吨、4年过2亿吨基础上,实现三年再上一个亿吨台阶。累计完成投资228亿元,先后建成了矿石、集装箱、粮食、原油等一批世界一流的大型专业化深水泊位,矿石、原油泊位等级达到30万吨级,新增港口通过能力超过1亿吨。港口通航、防波堤、锚地等公用基础设施进一步完善。

### 卖报纸练口才学营销 92名孩子报名 本报暑期营销秀

本报7月4日讯(记者 张萍) 齐鲁晚报第二届暑期营销秀将于14日启动,目前报名工作正在如火如荼地展开,已有92名孩子加入了齐鲁晚报暑期营销秀的大军。暑期营销秀活动,本报免收报名费,还将为每位报童送出带有统一Logo的T恤和太阳帽一套。

报童的吴女士告诉记者,去年儿子共参加了3期营销秀活动,卖出了800多份报纸,这期间儿子每天都会写日记记录,21天的时间里写满了一本作业本。

“从儿子的日记中感觉到他在慢慢长大,通过卖报也体会到了父母工作的辛苦,懂事多了,越来越像个男子汉了。”吴女士说。

卖报期间,本报将开设“卖报日志”专栏,报童们可将卖报的心得感受写下来,刊登在报纸上,在展示才华的同时,提高写作水平。

齐鲁晚报第二届暑期营销秀将于7月14日启动,共4期,为期28天,首期规模200人。凡是小学1年级以上的中小學生均可免费报名参加。报名需提供孩子和家长的身份证号码,用于购买保险,欲报从速。

了解活动详情,还可加入齐鲁晚报日照妈妈群,群号为230817037。报名可致电18663392870。报名地点:齐鲁晚报日照记者站(位于日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街105房间)。



### 百县篮球赛选拔

由日照市体育局、日照市体育总会主办,东港区文体新局承办的山东省第五届百县篮球比赛日照赛区预赛于7月4日在日照市实验中学体育馆开赛。

来自全市的8支篮球代表队,100余名运动员参加了比赛。据了解,比赛成绩排名第一名的将代表日照参加省第五届百县篮球比赛决赛。 本报记者 刘涛 摄影报道



### 税改宣传进企业

7月2日,日照市北经济开发区国税分局深入企业,积极宣传由财政部、国家税务总局联合下发的营业税改征增值税的政策方案,加深开发区相关运输行业对营改增的了解,为下一步政策的全面实施奠定基础。

图为工作人员在进行税改宣传。

本报通讯员 赵淑慧 摄影报道

# 中国首款 太空 酒面市

>>>>抢购热线<<<<

0633-8392588 18906331229



五嶽獨尊  
神十花天  
紀念酒

收藏者必藏  
懂酒者必品  
走访者必备

【墨玉生金】  
全球限量发售4999瓶,  
统一售价: 998元

【鸿运当头】  
全球限量发售5000瓶,  
统一售价: 798元

五嶽獨尊 --中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

地址:日照市烟台路丽城花园西门 齐鲁晚报日照记者站

